

PROTOKOLL FISKESTÄMMA 2017-06-05

1. Stämman förklarades öppnad. Till **ordförande** valdes Peter Wilhelmsson.
2. Till **justeringsmän** valdes Olle Lago och David Lago.
3. Till **sekreterare** valdes Mats Antonsson.
4. **Närvarande** var Olle Lago, Mats Antonsson, David Lago, Jonna och Peter Wilhelmsson
5. **Dagordningen** fastställdes.
6. **Kallelse** till stämman har skett stadgeenligt.
7. Styrelsen och revisorernas **årsberättelse** upplästes.
8. Styrelsen beviljades **ansvarsfrihet** för 2016.
9. Beslutades att **styrelsearvodet** för 2017 är 1.500:-.
10. Följande **styrelseposter** valdes.

- Ordförande	1 år	Peter Wilhelmsson
- Ord. Ledamot	2 år	Mats Antonsson
- Ord. ledamot	2 år	David Lago
- Suppleant	2 år	Per Häggstam
11. Till **revisorer** valdes följande.

- Ordinarie	1 år	Jonna Wilhelmsson
- Ordinarie	1 år	Peter Sjöström
- Suppleant	1 år	Niklas Häggstam



Säbysjöns fiskevårdsområde

12. Till **valberedning** valdes följande.

- | | | |
|-----------|------|------------------|
| - Ledamot | 1 år | Kjell Gustafsson |
| - Ledamot | 1 år | Vakant |

13. **Framställningar eller motioner.**

Beslutades att behålla samma fiskekortspriser som tidigare. Dock diskuterades behovet av en prisökning inför 2018 då Säbysjön är en lättillgänglig sjö med mycket god fisktillgång, speciellt gädda och gös. Beslutades att hänskjuta denna fråga till styrelsen för ev. beslut senast 1 jan 2018.

	Via ombud eller Internet	Via SMS
• Årskort	250:-	-
• Veckokort	100:-	140:-
• Dagskort	50:-	70:-
• Angel, ismete 5 st	50:-	70:-
• Båthyra/dag	50:-	-

14. **Fiskeplan** enligt fiskestämma 93-04-12 beslutades gälla även för 2017. Stämman uppmanar styrelsen att bevaka utvecklingen för Sommenöringen de närmaste åren och vid behov justera fiskeplanen.

15. Beslutades att ingen **uttaxering** skall ske.

16. **Övriga frågor**

1. Skyltar ang. fiskekortsförsäljning finns numera vid alla tillfartsvägar på östra sidan avsjön samt vid kyrkpiren vid Säby kyrka samt vid bron över Svartån. Lämpligen bör även skyltar sättas upp vid stickvägarna mellan Traneryd och Säby prästgård samt vid Boda.
2. Bryggan lades i Kristi Himmelfärdsdagen med ovanligt många medhjälpare vilket underlättar mycket.
3. Vassbeskärning bör ske vid sjöns östra sida då nya vassruggar sakta sprider ut sig.



- Uppmanades att styrelsen genomför detta under hösten om vattenståndet är tillräckligt högt. Ev. kan beskärning även ske med traktor från land, där Kjell Gustafsson skänkt en gammal slätterbalk till föreningen.
4. Diskuterades en ev. iläggingsramp för mindre båtar vid badstranden men föreningens uppfattning är att detta inte är nödvändigt.
 5. Beslutades att se över våra två båtar för att vid behov investera i nya. Frågan delegerades till styrelsen.
 17. **Stämmoprotokollet** finns tillgängligt på föreningens hemsida www.sabysjon.se under fliken Kontakt.
 18. Under mötet förtärdes kaffe, smörgåsar och kaka under en trevlig samvaro i Björnklo Ridhus-cafeteria.

Ordförande

Sekreterare

.....

.....

Peter Wilhelmsson

Mats Antonsson

Justeras

Justeras

.....

.....

Olle Lago

David Lago